Corrigé du travail de jeudi 14 et vendredi 15 mai
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Orthograhe:

** n°8 p.131 : étre = feu vert = accord ; avoir = feu rouge = pas d’accord
avec le sujet
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% n°12

m * Compléte.

a.3L+25cLl=...cLl+25cL=...cl=.. |
b.6x75cL=...cL=...L

€.5hL+50L=..L+50L=_.1L

a) 3L+25¢cL=300cL+25cL=325¢cL
b) 6x75cL=450cL=451L
c) 5hL+50L=500L+50L=550L

< n°10
* .
m X Au magasin bio, Zoé a rempli
4 bouteilles de 75 cL avec du jus de fruits frais.
Le litre de jus de fruits coute 3 €,
Combien a-t-elle payé ?



4X75cL=300cL=31L
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3L=3x3€=9¢€
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Sciences :

Pour information : Le Manchot empereur vit et se reproduit dans un
environnement plus froid que n'importe quelle autre espece d'oiseau. ...

Les plumes sont raides, courtes et lancéolées, et couvrent I'ensemble de leur
corps : avec 15 plumes par cm?, les Manchots empereurs ont le plumage le
plus dense de tous les oiseaux.

La tortue a des écailles soudées alors que le crapaud a la peau nue.

Araignée | Crapaud Canard Tortue Ecureuil Marmotte Manchot Rascasse
a SR\ A

< * ¥4

.

Yeux, bouche | | [ | x

(Animaux) l X X | x { X 4 x t
Squelette intérieur

(Vertébrés) | >< | X x | ><

4 membres X X X X

)

el

(Tétrapodes) | ><

Nageoires a rayons
(Actinoptérygiens) |
Poils et mamelles

X| Plp

(Mammiféres) |

Plumes

(Oiseaux) | | X
Peau nue

(Amphibiens) X

Carapace et

plastron X

>

(Chéloniens) |
Squelette externe,

pattes articulées X
(Arthropodes)

Six pattes, 2

antennes (Insectes) |

Huit pattes

(Arachnides) | X
4 antennes

(Crustacés)

Corps mou

coquille

(Mollusques)

Ecureuil et marmotte ont les croix dans les mémes cases du tableau, ils se
retrouvent donc tous les deux dans la méme boite.
Il en est de méme pour le canard et le manchot.

Rappel : Pour construire mon schéma par emboitement, je commence par la
plus grande boite (de I'extérieur vers I'intérieur) en dessinant des boites de
plus en plus petites...
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Littérature :

4. A qui rauteur dédie-t-il son livre?(/p.4

Fais des recherches sur cette personne et compléte le texte suivant.

Nt N - Y .
R mmm‘w ...... Hon. COAMCL. . 2X... mmadu{w&:\ .................
,J«amwa;mm Aamd ol JRML AW : |
€ Observela phrase suivante. A quel niveau de langue appartiennent les mots soulignés?
Coche la bonne réponse. Réécris ensuite la phrase en utilisant le langage courant.

« Et on se fichait des peignées pour montrer nous aussi notre bravoure. » (fj (p.7)

« NIVEAU DE LANGUE 00 familier (O soutenu

7 Comment la vision du narrateur a propos de la guerre a-t-elle évolué? L/ p. 14-15

ML‘Q\;&M%W ...... MAMMW .....
c‘,u.e...,oe...m. /(nhwhjbe.u. .......................................................................................................................

8 Pourquoi le narrateur devient-il plus attentif a I'école? L/ p:15

%‘.U\.v%m L W T o

9 Quel cadeau Monsieur Jean fait-il au narrateur? (_/ p.18

i . oy o ik e s il e el

40 Qui est le « Petit-Jean » du titre ? Pourquoi est-il appelé comme cela? (_/ p.20

%{MkMufm&&LM QJ.»LcmidQYWE/QLb .......
Mm&hm&&ﬁmw“?z\ ........................................................ o

41 Quel cadeau les soldats ont-ils apporté a Petit-Jean? (j p.23

%ho&m{\‘w&immm%ﬁt&mmmmd‘a%m .......

42:Explique la phrase suivante.

« Pour la deuxiéme fois de ma vie, j'étais orphelin!» (p. 24)

%tf.i:’ : QA&&.WM\)‘\}M)MWMMM .............
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Lexique :

¢ n°1p.144

rectangulaire = rectangle postal = poste
cordelette = corde légérement > léger
doucement = doux inconfortable = confort

équipement = équipe(r)

** n°4 p.144

laid = (la) laideur épais 2 (I') épaisseur
bon = (la) bonté / (le) bonheur pale = (la) paleur
seul = (la) solitude blanc = (la) blancheur
triste = (la) tristesse rouge - (la) rougeur
utile =2 (I’) utilité naif = (la) naiveté

Géométrie :

Trace les hauteurs qui manquent et compléte la phrase dans la lecon
Géométrie 8.

Technigue:‘}eFEQ@MN%MWC&%MW&&&KNA%&M@W
W’@w%’e&ermrm@emwwtw

On Iueu.b buacer 2. Routeuwns dams un l?uwruaga %
c c B ‘% B 75 : ‘ 7 °

« On peut tracer 3 hauteurs dans un triangle ».




% n°3:

a + Observe ces tracés a main levée, puis
indique le nom de chaque triangle.
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Sur un dessin a8 main levée,
seul le codage compte!
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A est un triangle équilatéral, car il a 3 cOtés de méme longueur.

B est un triangle rectangle isocele, car il a 1 angle droit et 2 c6tés de
méme longueur.

C est un triangle rectangle, car il a un angle droit.

D est un triangle isocele, car il a 2 c6tés de méme longueur.

E est un triangle quelconque, car il n’a aucun angle droit et aucun
coté de méme longueur.

% n°4:

’ & \L
i/ \j/ L

A

ACE est un triangle rectangle (en A) isocele.
UDC est un triangle rectangle (en D).

FDU est un triangle isocele.

AUC est un triangle quelconque.

7/

% n°6:

B % Construis un triangle isocéle rectangle
TIR sur du papier uni. Les cotés [TI] et [IR]
mesurent 5 cm et le sommet | est ['angle droit.

Technique Z}a comumence W bracer @)O/n(aﬂe droib (o/weo momn W)



1) 7x5
o @"w SR

Dans 20@0,
2 Compie. ily a&)ﬂ centaines.
1) 103-11 932
5) Compleéte. 4x.F.=28

Ajoute unq d’heure
6 a ’*-a--'- =49 2..135. min
2h 20 min. + AC e
) La moitié de 52 @:2)4-(2&1):,26
- 3
. Complete 3
) par une fraction. 0 g "1
3
9) 1Bvis pesent30g. X 2 24 vis pésent Ga. g
10) 36+4 9
Ecriture décimale de
11) (7x10)+(3xi) ‘40,3
10

12) Smdlz' ﬁing £3 inités = :i: 3... unités

AR XA A2
21) Le tiers de 12 ceufs X%_ 'AZ' ‘-|’ ceufs
22) Le tiers de 120 g A%Xg- % "'IQ
23) Cent-trois-millions-seize do 5 @:OAG
3 sucettes coitent A €2 o 2
24) 1 € 20 centimes. [ Ho.cembimin
Combien cofite 1 sucette ?
@
—
Le rectangle @ est un o )(1
25) agrandissement du @. / P
Complete.
X 1 S 6Gem
dewmi 07\ |
. A% PUEIS S
" Bcriture défimale de v
M 320 dixiemes 32 ,© b
J’ai 12 ans. J'ai 5 ans de moins que
27) mon frére. /1?' .ans
Quel age a mon frére ? Q+S ~ A}
28) 24 mm+7 cm = = 9;."’..cm
a h—." M
Sy Y
- {Q*}.” '?I-_-
J’ai 4 T-Shirts différents et 3 Je peux m’habiller
30) pantalons différents. 3 X4|= de /2. facons
Complete. différentes.

e TR S
13) Complete. a5 s ép R
14) 8x25 ’20 (@)
Un fleuriste a 100 roses. | AOO =5 —
v Combien de bouquets de 5 020
) roses peut-il faire au b
maximum ? 1%ox &= A00)
16) Le quart de 1 ﬂ‘ = 0125
1 Quel est le nombre 100 fois =
& plus grand que 5 dizaines? | Sp %4 °5 °O o
D ———
& 1 unité d'aire
- Quelle est I'aire du <
rectangle ?
w‘ _‘il unités d’aire
19) Le double de 12,5 25
Encadre la fraction par 2 9
& entiers consécutifs. ’2 Sy 3 A5
S <caxa
¢
(34:2)  (M:k:2)
NOMS: 2t os PRANOM? ....cooconiises
SCORE: 130 I
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v Durée: 9 minutes

v Lép porte 30 q

v Lusage de la calculatrice et du brouillon sont interdits. Il n'est pas permis d'écrire

des calculs intermédiaires.
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